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↓本文 

1 P18 
(2) 波①から、フーリエ係数

(0.2)を求めると 

𝑎0 = 0 

𝑎1 = 1、𝛼2 = 2、𝑎3 =
1

2
、𝛼𝑛 = 0(𝑛 = 4，5，⋯) 

𝑏𝑛 = 0(𝑛 = 1，2，3⋯ ) 

𝛼𝑛 = 0(𝑛 = 0，1，2，3⋯ ) 

ｂ
1
= 1、ｂ

2
＝2、ｂ

3
=
1

2
、ｂ

𝑛
= 0(𝑛 = 4，5，⋯) 

 

1 P23 6行目 （0.6）ａ、（0.6）c、（0.6）dを用いると、 （0.6）b、（0.6）c、（0.6）dを用いると、 

1 P24 数式 2行目 𝑎𝑛 =
1

Ｌ
∫ 𝑓(𝑡) 𝑐𝑜𝑠

𝑛𝜋

𝐿
𝑥 ⅆ𝑥

𝐿

−𝐿

 𝑎𝑛 =
1

Ｌ
∫ 𝑓(𝜒) 𝑐𝑜𝑠

𝑛𝜋

𝐿
𝑥 ⅆ𝑥

𝐿

−𝐿

 

1 P25 2行目 複素フーリエ級数展開である。 複素フーリエ係数である。 

1 P36 （1）点の平行移動 7行目 
たとえば、点Ｐ（1，2）を𝑥軸方向へ 3、𝑦軸方向へ−2だけ平行移動した

点Ｒの座標は、（1＋3，2＋（−2））＝（4，0）となる（図 1.12）。 

たとえば、点Ｐ（1，2）を𝑥軸方向へ 1、𝑦軸方向へ−2だけ平行移動した

点Ｒの座標は、（1＋1，2＋（−2））＝（2，0）となる（図 1.12）。 

1 P45 6行目 軸は 𝑥 = −3 である。 軸は 𝑥 = −1 である。 

1 P53 2行目 −𝑦 = −√−𝑥 は −𝑦 = √−𝑥 は 

1 P74 一番上（１） 
𝑠𝑖𝑛(𝜃 + 2𝑛𝜋) = 𝑠𝑖𝑛 𝜋 
𝑐𝑜𝑠(𝜃 + 2𝑛𝜋) = 𝑐𝑜𝑠 𝜋 

𝑠𝑖𝑛(𝜃 + 2𝑛𝜋) = 𝑠𝑖𝑛 𝜃 
𝑐𝑜𝑠(𝜃 + 2𝑛𝜋) = 𝑐𝑜𝑠 𝜃 

1 P132 2行目 
(2𝑥)′(𝑥 − 1) − 𝜒2(𝑥 − 1)′

(𝑥 − 1)2
 

(2𝑥)′(𝑥 − 1) − 2𝑥(𝑥 − 1)′

(𝑥 − 1)2
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1 P208 1行目 𝑓(𝑝) = 𝑓(𝑝 + 0) = 𝑓(𝑝 + 0) 𝑓(𝑝 − 0) = 𝑓(𝑝) = 𝑓(𝑝 + 0) 

1 P228 下から 8行目 （4.9）をフーリエ余弦級数展開、（4.9）の右辺をフーリエ余弦級数、 （4.10）をフーリエ余弦級数展開、（4.10）の右辺をフーリエ余弦級数、 

1 P313 4行目の数式の分母 
(−1)𝑛 − 1

−𝑛𝜋
 

(−1)𝑛 − 1

𝑛𝜋
 

 


